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Piekary Slaskie 04.03.2016r.

Samodzielny Publiczny

Wojewodzki Szpital Chirurgii Urazowej

im. Dr. Janusza Daaba w Piekarach Slaskich
ul. Bytomska 62

41-940 Piekary Slaskie

Sekcja d/s zamowien publicznych

Znak sprawy: SZP.270-6/16
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Dotyczy zamowienia publicznego ogloszonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa:
Ubezpieczenie na zycie pracownikow.
Numer ogtoszenia: 2016/S 024-038580; data publikacji 04/02/2016r.

Samodzielny Publiczny Wojewo6dzki Szpital Chirurgii Urazowej im. Dr. Janusza Daaba w Piekarach
Slaskich ul. Bytomska 62, 41-940 Piekary Slaskie informuje, iz zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo
zamowien publicznych do Zamawiajacego wplynely nastepujace wnioski o wyjasnienia zapisow siwz,
na ktdre to zamawiajacy odpowiada:

PYTANIE NR 1

Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze okres wykonania zaméwienia tj. okres na jaki zawarta bedzie umowa
grupowego ubezpieczenia na zycie wynoszacy 36 miesiecy bedzie konczyt sie z koncem ostatniego dnia 36
miesigca?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza , ze okres wykonania zamoOwienia wynoszacy 36 miesigcy bedzie si¢ konczyt z koncem
ostatniego dnia 36-go miesiaca.

PYTANIE NR 2
W zataczniku nr 2 do SIWZ rozdzial I pkt 6 str. 3 znajduje si¢ zapis: ,,Data rozpoczecia realizacji umowy

stanow1 poczatek ubezpieczenia oraz poczatek odpowiedzialnosci ubezpieczyciela w_stosunku do oso6b,
ktore pisemnie zadeklarowaly wole przystapienia do ubezpieczenia®. Wykonawca prosi o potwierdzenie,
ze powyzszy zapis (zaznaczona czgs$¢) odnosi sie wylacznie do oséb, ktére wyrazity wole przystapienia do
ubezpieczenia w dacie zawarcia umowy.

Poczatek odpowiedzialnosci w stosunku do o0séb przystepujacych do ubezpieczenia w trakcie trwania
umowy bedzie liczony od pierwszego dnia nastepnego miesiaca nastgpujacego po miesigcu, w ktorym dana
osoba wyrazila wolg przystapienia do ubezpieczenia (poprzez zlozenie deklaracji przystapienia do

ubezpieczenia) oraz bedzie spetiata warunki, ktére pozwalaja na przystapienie do ubezpieczenia zgodnie
z SIWZ 1 OWU oraz zostanie za nia uiszczona skladka.

Wykonawca prosi takze o doprecyzowanie zapisu w Umowie stanowigce) zal. nr 6 do SIWZ — w par. 2, iz
poczatek odpowiedzialnosci ubezpieczyciela od daty zawarcia umowy odnosi si¢ wylacznie do tych osob,
ktore wyrazity wole przystapienia do ubezpieczenia w dacie zawarcia UmMowy.

Odpowiedz:



Zamawiajacy potwierdza, ze odpowiedzialno$¢ ubezpieczyciela, ktéra rozpoczyna sie z poczatkiem realizacji umowy
dotyczy wylacznie osob, ktore zadeklarowaty wolg przystapienia do ubezpieczenia do tego dnia ( tj. dnia oznaczonego
w umowie jako poczatek realizacji umowy).

Poczatek odpowiedzialnosci w stosunku do 0séb przystepujacych do ubezpieczenia w trakcie trwania umowy — zgodnie
z zapisami OWU.

Zamawiajacy informuje, ze w par. 2 w zal. nr 6 do SIWZ jednoznacznie uregulowat przedmiotowa kwestie: ,,Data
rozpoczgcia realizacji niniejszej umowy stanowi poczatek ubezpieczenia oraz poczatek odpowiedzialno$ci
ubezpieczyciela w stosunku do oséb, ktére do tego dnia zadeklarowaty wole przystapienia do ubezpieczenia.

Dlatego tez nie widzi koniecznosci proponowanego przez Wykonawce ,,doprecyzowania”.

PYTANIE NR 3

W zataczniku nr 2 do SIWZ rozdziat I pkt 6 str. 3 znajduje si¢ zapis: ,,Ubezpieczyciel ponosi réwniez petna
odpowiedzialnos¢ za zdarzenia ubezpieczeniowe okreslone w zakresie ubezpieczenia, ktére wystapily, miaty

miejsce, ujawnily si¢ w okresie obowigzywania umowy ubezpieczenia nawet jesli ich przyczyny wynikaja
ze zdarzen, wypadkow, stanéw chorobowych ktére zaszly, zostaly stwierdzone przed data poczatku

odpowiedzialnosci ubezpieczyciela — zniesienie pre-existingu. Zasada ta obowiazuje w stosunku do
ubezpieczonych ( pracownikow, czlonkow rodzin pracownikow), ktore pozostawaly w ubezpieczeniu

orupowym u  Zamawiajacego bezposrednio przed zawarciem umow bedacej nikiem

przedmiotowego postepowania.”

Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze powyzszy zapis stosuje si¢ do o0séb, ktére pozostawaly
W ubezpieczeniu grupowym bezposrednio przed przystapieniem do niniejszej umowy i zostala wobec nich

zachowana ciagtos¢ ochrony ubezpieczeniowej rozumiana réwniez jako ciagloéé w optacaniu sktadek?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

PYTANIE NR 4
W zalaczniku nr 2 do SIWZ rozdziat II pkt 11 str. 14 Zamawiajacy wskazat definicje rekonwalescencii

poszpitalnej, w ktorej nie jest okreslone ile powinien trwa¢ pobyt w szpitalu, po ktérym ma byé nalezne
swiadezenie z tytulu rekonwalescencji. Czy zatem Zamawiajacy zaakceptuje doprecyzowane definicii:
rekonwalescencja poszpitalna — trwajacy nieprzerwanie maksymalnie 30 dni — bezposrednio po pobycie
w szpitalu — pobyt na zwolnieniu lekarskim wydanym przez szpital, w ktérym odbywalo sie leczenie
szpitalne. Swiadczenie jest wyplacane o ile pobyt w szpitalu trwat co najmniej 14 dni?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 5

Zataczniku nr 2 do SIWZ rozdziat II pkt 11 str. 14: Czy w ramach definicji rekonwalescencji Zamawiajacy
zaakceptuje doprecyzowanie, iz zwolnienie lekarskie zostanie wydane przez oddzial szpitalny, w ktorym
odbywato si¢ leczenie szpitalne?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 6
W zwiazku ze wskazanymi w rozdz. II pkt 11. zal. nr 2 do SIWZ dopuszczalnymi wiaczeniami

| ograniczeniami odpowiedzialnosci dot. pobytu w szpitalu, Wykonawca prosi o potwierdzenie, czy
Laiawlajquy zaakiepluje Slusuwdlle W UW U W YKONAwey nw. 0graniczenia:



1. Za pobyt na OIT nie uwaza si¢ pobytu na oddzialach kardiologicznym, neurologicznym
i diabetologicznym, nawet jezeli w stosunku do ubezpieczonego podjeto stale monitorowanie

podstawowych czynnosci zyciowych lub podjeto czynnosci zastepcze w przypadku niewydolnosci
narzqdow lub uktadow ustroju.
2. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci z tytutu rekonwalescencyji:

1) jezeli pobyt w szpitalu, bezposrednio po ktérym nastepuje rekonwalescencja spowodowany byt
leczeniem nieplodnosci;

2) jezeli rekonwalescencia ma miejsce w okresie urlopu dla poratowania zdrowia albo urlopu
zdrowotnego.

3. W przypadku pobytu w szpitalu lub pobytu na OIT, ktdry mial miejsce w trakcie rekonwalescencyji,
Wykonawca ponosi odpowiedzialnosé albo za pobyt w szpitalu i ewentualnie za pobyt na OIT albo
z tytutu rekonwalescencji, wedlug wyboru ubezpieczonego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 7

Zalqcznik nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamowienia, rozdzial I pkt 23. Oraz Zalgcznik nr 6 do SIWZ
Umowa Par 6 pkt 1 W zwiazku z powyzszymi zapisami Wykonawca wyjasnia, iz zasadnos$¢ zglaszanych
roszczen 1 wyplata Swiadczen dokonywane sa na podstawie obowiazujacych przepiséw prawa oraz owu
1 zawarte] umowy ubezpieczenia. Zatem niewyplacenie $wiadczenia nie moze by¢ podstawa do
natychmiastowego rozwigzania umowy, gdyz decyzje te sa podejmowane w oparciu o obowigzujace
przepisy. Poza tym kazdemu ubezpieczonemu przystuguje przewidziane prawem wniesienie odwolania.
W ftrybie natychmiastowym umowa moze by¢é rozwiazana wylacznie w przypadku niewykonania lub
nienalezytego wykonania umowy, a tym nie jest brak wyptaty swiadczenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje , ze tre$¢ pkt. 23 OPZ oraz par. 6 pkt. 1 zal. nr 6 do SIWZ dotyczy niewywiazywania sie
ubezpieczyciela z postanowien zawartej umowy czyli niewykonywania lub nienalezytego wykonywania umowy a nie
sytuacji zwigzane] z uzasadniong i zgodng z postanowieniami SIWZ I OWU odmowg wyptat §wiadczen. Zamawiajacy
zwraca uwage, ze w przedmiotowym punkcie wskazat ,,w szczegélnos$ci” na przypadek nie wyptacania lub

nieterminowego wyplacania naleznych $wiadczen — czyli takich ktére zgodnie z postanowieniami umowy (SIWZ,
OWU) powinny by¢ wyptacone.

PYTANIE NR 8

Zalqcznik nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamowienia, rozdzial I pkt 23. W nawigzaniu do powyzszego
zapisu Czy Zamawiajacy potwierdza, iz rezygnacja ubezpieczonego nastepowaé bedzie z uplywem miesiaca
za ktory zostala przekazana skladka.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w pkt. 23 OPZ nie ma mowy o ,rezygnacji ubezpieczonego” tylko o rozwigzaniu umowy
przez ubezpieczajacego w przypadku niewywigzywania si¢ ubezpieczyciela z jej postanowien. W przypadku
ewentualnego rozwigzania umowy z przedmiotowej przyczyny skiadka zostanie oplacona za okres ponoszenia
odpowiedzialnosci.
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Czy Zamawiajacy dopuszcza pomniejszenie kwoty wyplaty $wiadczenia z tytutu zgonu osoby ubezpieczonej
o ile wezesniej zostato wyplacone $wiadczenie z tytutu leczenia specjalistycznego, zgon nastapit w ciagu 6

miesigcy od dorgczenia wniosku o wyplate $wiadczenia i migdzy leczeniem specjalistycznym a zgonem jest

zwigzek przyczynowo skutkowy?
Odpowiedz:
Zamawiajacy okredlil ( tabela nr 1 na str. 2 OPZ) wysokosci $wiadczen do wyplaty ktérych zobowiazany jest

Wykonawca w przypadku wystapienia poszczegdlnych zdarzen ubezpieczeniowych. Zamawiajacy nie dopuszcza
pomniejszenia kwot wyptacanych §wiadczen, rowniez w przypadku podanym w pytaniu tj. pomniejszenia kwoty
wyplaty $wiadczenia z tytutlu zgonu osoby ubezpieczonej o ile wczesniej zostato wyplacone $wiadczenie z
tytutu leczenia specjalistycznego. Zamawiajacy zwraca uwage, ze na str. 3 OPZ dodatkowo zaznaczyl, ze:
,Zamieszczone w tabeli wysokosci $wiadczen sg wysokosciami gwarantowanymi w okresie trwania umowy.
W_szczegolnosci nie_dopuszcza sie mozliwosci ograniczer w wyptacie $wiadczen ze wzaledu czvnniki

czasowe (np. czas jaki uptynagt miedzy $miercia, wystgpieniem trwatego uszczerbku a zdarzeniami je

wywotujgcymi ) lub pomniejszenia $wiadczen o wczesniej wyptacone Swiadczenia z tytutu zdarzen objetych
ochrong ubezpieczeniowa ( np. pomniejszenie $wiadczenia za Zgon o swiadczenia wczesniej wyptacone z

tytutu ciezkiej choroby, leczenia szpitalnego . trwateqo uszczerbku na zdrowiu itp.) ani tez w gasniecia

ochrony ubezpieczeniowej w jakimkolwiek ryzyku w przypadku oslggnigecia przez ubezpieczonego w ramach
umowy okreslonego wieku. .

PYTANIE NR 10

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby ochrona ubezpieczeniowa w zakresie leczenia specjalistycznego dotyczyla
leczenia zastosowanego wskutek choroby stwierdzonej lub nieszczesliwego wypadku zaistnialego po dniu
zawarcia umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze Ubezpieczyciel zobowiazany jest do wyplaty $wiadczenia w przypadku przeprowadzenia u
ubezpieczonego specjalistycznego leczenia w okresie odpowiedzialno$ci ( czyli od pierwszego dnia trwania umowy)
bez wzgledu na to czy zdarzenie, ktore bylo przyczyna zastosowania leczenia specjalistycznego nastapito lub zostato

stwierdzone przed czy po dniu zawarcia umowy.

PYTANIE NR 11

Czy Zamawiajacy dopuszcza pomniejszenie kwoty wyplaty §wiadczenia z tytutu zgonu osoby ubezpieczone;

o ile wezesniej zostato wyptacone swiadczenie z tytutu powaznego zachorowania, zgon nastapit w ciagu 6
miesigcy od dorgczenia wniosku o wyplate $wiadczenia i miedzy powaznym zachorowaniem a zgonem jest
zwiazek przyczynowo skutkowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslil ( tabela nr 1 na str. 2 OPZ) wysokosci $wiadczen do wyplaty ktérych zobowigzany jest
Wykonawca w przypadku wystapienia poszczegélnych zdarzefi ubezpieczeniowych. Zamawiajacy nie dopuszcza
pomniejszenia kwot wyptacanych §wiadczen, réwniez w przypadku podanym w pytaniu tj. pomniejszenia kwoty

wyptaty $wiadczenia z tytutu zgonu osoby ubezpieczonej o ile wczesniej zostato wyptacone $wiadczenie z tytutu
powaznego zachorowania.

PYTANIE NR 12

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby ochrona ubezpieczeniowa w zakresie operacii dotyczyla zabiegdw, ktore
mialy miejsce w przypadku gdy choroba zostata stwierdzona lub nieszczesliwy wypadek zaistniat po dniu
zawarcia umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze Ubezpieczyciel zobowiazany jest do wyplaty $wiadczenia w przypadku wykonania operacji
chirurgicznej w okresie odpowiedzialnosci ( czyli od pierwszego dnia trwania umowy) bez wzgledu na to czy
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zdarzenie, ktore spowodowalo wykonanie operacji nastapito lub zostato stwierdzone przed czy po dniu zawarcia
Umowy.

PYTANIE NR 13

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby ochrong ubezpieczeniowg objete byty operacje, ktore byly nastgpstwem
choroby lub wypadku zaistniatych po raz pierwszy po rozpoczeciu odpowiedzialnosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci. Wykonawca zobowigzany jest do wyptaty §wiadczenia bez wzgledu na

to czy zdarzenia bedace przyczyna operacji chirurgicznej ( choroba , wypadek) wystapity ,,po raz pierwszy po
rozpocze¢ciu odpowiedzialnosci” czy tez nie.

PYTANIE NR 14

Czy Zamawiajacy dopuszcza pomniejszenie kwoty wyplaty swiadczenia z tytutu zgonu osoby ubezpieczone;
o ile wczesniej zostato wyptacone swiadczenie z tytutu operacji, zgon nastapit w ciagu 6 miesigcy od
doreczenia wniosku o wyplate Swiadczenia 1 miedzy operacja a zgonem jest zwigzek przyczynowo
skutkowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okre$lit ( tabela nr 1 na str. 2 OPZ) wysokosci Swiadczen do wyptaty ktérych zobowigzany jest
Wykonawca w przypadku wystapienia poszczegdlnych zdarzen ubezpieczeniowych. Zamawiajacy nie dopuszcza

pomniejszenia kwot wyplacanych $§wiadczen, réwniez w przypadku podanym w pytaniu tj. pomniejszenia kwoty
wyptaty $wiadczenia z tytutu zgonu osoby ubezpieczone) o ile wczesnie) zostato wyptacone sSwiadczenie z tytutu

operacji chirurgiczne;.

PYTANIE NR 15
Czy Zamawiajacy dopuszcza dodatkowe ograniczenia w wyplacie swiadczen — np. Swiadczenie za zgon

w nastepstwie krwotoku srodmozgowego lub zawalu serca bedzie nalezne jezeli krwotok srodmozgowy lub

zawal serca mial miejsce w okresie ubezpieczenia a $mier¢ osoby ubezpieczone) nastgpita w ciggu 6
miesigcy od dnia wystapienia krwotoku srodmozgowego lub zawatu serca?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit szczegdlowo zasady wyplaty Swiadczen oraz dopuszczalne ograniczenia odpowiedzialnosci w

zakresie poszczegoOlnych zdarzen ubezpieczeniowych.
Zamawiajacy nie dopuszcza dodatkowych ograniczen w wyptacie swiadczen.

Patrz rowniez odpowiedz na pytanie nr 9.

PYTANIE NR 16

Czy Zamawiajacy dopuszcza dodatkowe ograniczenia w wyplacie Swiadczen — np. wyplata za trwaty
uszczerbek na zdrowiu w nastepstwie nieszczesliwego wypadku, jezeli - trwaly uszczerbek na zdrowiu,
nastapil w ciggu 6 miesigcy od dnia zajScia nieszczesliwego wypadku?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreélit szczegdlowo zasady wyplaty §wiadczen oraz dopuszczalne ograniczenia odpowiedzialnodci w
zakresie poszczegdlnych zdarzen ubezpieczeniowych.

Zamawiajacy nie dopuszcza dodatkowych ograniczen w wyplacie Swiadczen.
Patrz rowniez odpowiedz na pytanie nr 9.

PYTANIE NR 17
Czy Zamawiajacy dopuszcza dodatkowe ograniczenia w wyplacie swiadczen — np.
> wyplata $§wiadczenia z tytuly $mierci w skutek nieszczesliwego wypadku tylko jezeli nastapita

w ciagu 6 miesiecy od dnia zaj$cia nieszczesliwego wypadku?
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» wyplata Swiadczenia z tytuly $mierci w skutek wypadku komunikacyjnego tylko jezeli nastapita
w c1agu 6 miesigcy od dnia zajscia wypadku komunikacyjnego?
» wyplata $wiadczenia z tytuly smierci w skutek nieszczesliwego wypadku w pracy tylko jezeli
nastapita w ciggu 6 miesigcy od dnia zajsScia wypadku w pracy?
» wyplata swiadczenia z tytulu $mierci w wyniku zawatu serca lub krwotoku $rodmézgowego tylko
jezeli nastapita w ciggu 6 miesigcy od dnia wystgpienia zawatu serca lub krwotoku $rédmézgowego
» wyplata Swiadczenia z tytulu $mierci matzonka w wyniku nieszczesliwego wypadku tylko jezeli
nastgpita w ciggu 6 miesi¢cy od dnia zajscia nieszczg¢sliwego wypadku?
Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslit szczegdlowo zasady wyptaty Swiadczen oraz dopuszczalne ograniczenia odpowiedzialnosci w
zakresie poszczegoOlnych zdarzen ubezpieczeniowych.

Zamawiajacy nie dopuszcza dodatkowych ograniczen w wyplacie §wiadczen.
Patrz rowniez odpowiedz na pytanie nr 9.

PYTANIE NR 18

Czy Zamawiajacy dopuszcza ograniczenia w O.W.U. Wykonawcy, ktore przewiduja brak ochrony z tytutu
poszczegolnych ryzyk po osiggnigciu przez ubezpieczonego okreslonego wieku np. 60, 65 lat — np. Smier¢
w nastepstwie krwotoku srédmoézgowego lub zawatu serca, trwatego uszczerbku na zdrowiu w nastepstwie
krwotoku srodmozgowego lub zawalu serca, pobytu w szpitalu w wyniku choroby, powaznego
zachorowania, operacji chirurgicznej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit szczegdtowo zasady wyplaty §wiadczen oraz dopuszczalne ograniczenia odpowiedzialno$ci w

zakresie poszczegdlnych zdarzen ubezpieczeniowych.
Zamawiajacy nie dopuszcza dodatkowych ograniczen w wyplacie swiadczen.
Patrz rowniez odpowiedz na pytanie nr 9.

PYTANIE NR 19

Czy Zamawiajacy dopuszcza pomniejszenie kwoty wyptaty swiadczenia z tytutu zgonu osoby ubezpieczonej
o i1le wczesniej zostalo wyplacone sSwiadczenie z tytulu trwalego uszczerbku na zdrowiu osoby
ubezpieczonej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit ( tabela nr 1 na str. 2 OPZ) wysokosci $§wiadczen do wyplaty ktorych zobowiazany jest
Wykonawca w przypadku wystapienia poszczegdlnych zdarzen ubezpieczeniowych. Zamawiajacy nie dopuszcza
pomniejszenia kwot wyplacanych §wiadczen, rowniez w przypadku podanym w pytaniu tj. pomniejszenia kwoty
wyplaty $wiadczenia z tytulu zgonu osoby ubezpieczonej o ile wczesniej zostato wyptacone §wiadczenie z tytutlu
trwalego uszczerbku na zdrowiu.

PYTANIE NR 20

Czy Zamawiajacy dopuszcza pomniejszenie kwoty wyptaty swiadczenia z tytulu zgonu osoby ubezpieczone;j
o 1le wezesnie) zostato wyptacone swiadczenie z tytutu powaznego zachorowania ubezpieczonego?
Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit ( tabela nr 1 na str. 2 OPZ) wysokos$ci $wiadczen do wyplaty ktorych zobowigzany jest
Wykonawca w przypadku wystapienia poszczegdlnych zdarzen ubezpieczeniowych. Zamawiajacy nie dopuszcza
pomnie¢jszenia kwot wypltacanych swiadczen, rowniez w przypadku podanym w pytaniu tj. pomniejszenia kwoty
wyplaty $wiadczenia z tytutu zgonu osoby ubezpieczonej o ile wczes$niej zostalo wyptacone Swiadczenie z tytutu
powaznego zachorowania.



PYTANIE NR 21

Czy Zamawiajacy dopuszcza ograniczenia w wyplacie $wiadczenia z tytulu trwalego uszczerbku na zdrowiu
stanowiace, ze S$wiadczenie zostanie wyplacone gdy warto$¢ procentowa trwalego uszczerbku na
zdrowiu/trwalej utraty zdrowia osoby ubezpieczonej w nastgpstwie nieszczgsliwego wypadku wyniesie
okreslonag wartos¢ np. ponad 20%, np. ponad 25%"7?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit szczegélowo zasady wyplaty §wiadczen oraz dopuszczalne ograniczenia odpowiedzialnosei w

zakresie poszczegoOlnych zdarzen ubezpieczeniowych.
Zamawiajacy nie dopuszcza dodatkowych ograniczen w wyplacie Swiadczen.

PYTANIE NR 22

Czy Zamawiajacy zgadza sie, zeby wyplata za operacj¢ chirurgiczng byta uzalezniona od okresu
hospitalizacji osoby ubezpieczonej, np. wyplata nastapi tylko w przypadku, gdy osoba przebywata w szpitalu
nieprzerwanie 10 dni?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z zapisami SIWZ obowiazek wyplaty $wiadczenia z tytulu operacji
chirurgicznej nie jest w zaden sposéb zalezny od czasu trwania pobytu w szpitalu.

PYTANIE NR 23
SIWZ pkt. 1.4. Zamawiajacy prosi o informacje, czy przedstawiony zapis nie zostal omytkowo

zamieszczony w SIWZ ? Zapis nie ma zadnego znaczenia w kontekscie zamdéwienia.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiotowy zapis nie zostat zamieszczony omytkowo.

W zwiazku z tym, iz wyja$nienia nie prowadza do koniecznosci wprowadzenia zmian w ofertach
Zamawiajacy nie przediuza terminu skladania i otwarcia ofert.

Z powazaniem
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